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สําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.2568
วันที่ 19 มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖8
เวลา ๑๓.๓๐ น. เปนตนไป

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
---------------------------------

ผูมาประชุม
1. นายกฤษฎิ์ โสมปดทุม ตําแหนง นายอําเภอวาริชภูมิ
2. นายยุทธสันต เหมะธุลิน ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
3. นายปญญา โมราราช ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
4. นางศรีสวาท หินออน ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
5. นายละยอม ทัศมี ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
6. นายประยุทธ สาลีศรี ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
7. นายหนูถิน เข็มรัตน ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
8. นายสําเริง สัตถาผล ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
9. นายโสภณ ภูเวียงแกว ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
10. นายประสพ นาเชียงใต ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
11. นางถาวร อินทรพานิชย ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
12. นายคําไสย รมเกษ ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล
13. นางวิไลวรรณ อินธิดา ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล

ผูไมมาประชุม

- ไมมี

ผูเขารวมประชุม
๑. นายอภิสิทธ์ิ ยศสมพงษ ตําแหนง นายกเทศมนตรี
๒. นายคําเขื่อง รมเกษ ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี
๓. นายสุรชัย อินทรพานิชย ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี
๔. นายเวศยัน ไชยนนท ตําแหนง เลขานุการนายกเทศมนตรี
๕. นายสระศักดิ์ ปองคําศรี ตําแหนง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
๖. นายสุรพัฒน พุฒธรรม ตําแหนง ปลัดเทศบาล
๗. นางกาญจนา กวีพิชชาพัชร ตําแหนง รองปลัดเทศบาล
๘. นายสมิทธ์ิ พุทธวงศ ตําแหนง ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม
๙. นายปรีดา เจริญชัย ตําแหนง ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม
10. นางสาวเปรมฤดี ศิริขันธ ตําแหนง ผูอํานวยการกองคลัง
11. นางระภิพันธุ อินทรพานิชย ตําแหนง หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล
12. นางสาวสราพร ปจสา ตําแหนง ผูอํานวยการกองการศึกษา
13. นายมงคล สาขามุละ ตําแหนง ผูอํานวยการกองชาง
14. นางสาวอุไร อาษาสรอย ตําแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง
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15. นางอุไรรัตน พูลพล ตําแหนง หัวหนาฝายพัฒนารายได
16. นางพุดตาล เสนาคํา ตําแหนง หัวหนาฝายสงเสริมและสวัสดิการสังคม
17. นางรุงทิวา ไชยจันทร ตําแหนง นักวิชาการตรวจสอบภายในชํานาญการ
18. นางสาวธัญพร เหลือหลาย ตําแหนง นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชํานาญการ
19. นายธวัชชัย นาเชียงใต ตําแหนง ผูชวยเจาพนักงานทะเบียน
20. นางสาวนิชานันท วรรณกุล ตําแหนง ทองถิ่นอําเภอวาริชภูมิ
21. นางสาววรณัฐ วัฒนวิภาพร ตําแหนง ธุรการสํานักงานทองถิ่นอําเภอวาริชภูมิ
22. นายอลิศ บรรเทาทุกข ตําแหนง สมาชิก อส. อําเภอวาริชภูมิ

เริ่มประชุม เวลา ๑๓.๓๐ น.

นายสุรพัฒน พุฒธรรม เมื่อที่ประชุมพรอมแลว เรียนเชิญทานนายอําเภอวาริชภูมิ จุดธูปเทียนบูชา
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว พระรัตนตรัย ครับ

(นายกฤษฎิ์ โสมปดทุม นายอําเภอวาริชภูมิ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย)

นายสุรพัฒน พุฒธรรม ในนามของเทศบาลตําบลปลาโหล ตองกราบขอบพระคุณทานนายอําเภอ
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว วาริชภูมิเปนอยางสูง ที่ใหเกียรติมาเปนประธานในการเปดประชุมสภา

เทศบาลตําบลปลาโหล คร้ังแรก ประจําป พ.ศ. 2568 ในโอกาสนี้ ขอ
อนุญาตให คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ไดแนะนํา
ตัวในที่ประชุม ครับ

(นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เลขานุการ
นายกเทศมนตรี และสมาชิกสภาเทศบาล ทั้ง ๑๒ คน รายงานตัวตอที่ประชุม
เสร็จแลวนายอําเภอฯ กลาวเปดประชุมสภาเทศบาลปลาโหล ครั้งแรก)

นายกฤษฎิ์ โสมปดทุม เรียนทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ทานนายกเทศมนตรีตําบล
นายอําเภอวาริชภูมิ ปลาโหล และคณะผูบริหารทุกทาน ทานทองถ่ินอําเภอฯ ทานปลัดเทศบาล

ตําบลปลาโหล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาฝาย ตลอดจนทุกทานที่เขา
รวมประชุมในครั้งน้ี กระผม นายกฤษฎ์ิ โสมปดทุม นายอําเภอวาริชภูมิ ใน
นามของผูวาราชการจังหวัดสกลนคร และตามท่ีไดรับมอบหมายใหเปน
ประธานในการประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหลครั้งแรกในวันนี้ กระผมขอ
กลาวตอนรับและขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ทาน
นายกเทศมนตรีตําบลปลาโหล คณะผูบริหารทุกทาน ตามท่ีคณะกรรมการ
การเลือกตั้งไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลปลาโหล และนายกเทศมนตรีตําบลปลาโหล ครบตามจํานวนที่
กฎหมายกําหนดแลว เพ่ือใหการดําเนินงานของเทศบาลตําบลปลาโหล
เปนไปดวยความเรียบรอย และปฏิบัติตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.
2496 อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 24 วรรคสอง แหงพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547 ขอ 6 ประกอบคําสั่งจังหวัดสกลนครที่
3737/2567 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2567 ผูวาราชการจังหวัดสกลนคร



๓

จึงไดมอบหมายให กระผม นายอําเภอวาริชภูมิ ประกาศเรียกประชุมสภา
เทศบาลตําบลปลาโหล ครั้งแรก ในวันน้ี การประชุมสภาเทศบาลตําบล
ปลาโหล ครั้งแรก ในครั้งนี้ มีความสําคัญอยางยิ่งตอการบริหารงานของ
เทศบาลตําบลปลาโหลในอนาคต เนื่องจากเปนการประชุมท่ีเปนพ้ืนฐาน
สําคัญในการกําหนดทิศทางการพัฒนาพื้นท่ีการใหบริการประชาชนและการ
แกไขปญหาตางๆ ในเขตทองถ่ินของเทศบาลเอง ซึ่งกระผมหวังเปนอยางยิ่ง
วาทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ทานนายกเทศมนตรีตําบล
ปลาโหล และคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล ผูอํานวยการกอง หัวหนาฝาย
ตลอดจนขาราชการ พนักงานเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลปลาโหล จะรวมไม
รวมมือ รวมใจกันในการทํางานเพื่อประโยชนสุขของพี่นองประชาชนในพ้ืนที่
ดวยความโปรงใส เปนธรรม และมีความรับผิดชอบตอหนา ท่ี ท่ีได รับ
มอบหมายจากพ่ีนองประชาชน ในการนี้ กระผมขอใหสมาชิกทุกทาน
นายกเทศมนตรีและคณะผูบริหาร ขาราชการและพนักงานเจาหนาท่ีทุกทาน
ไดปฏิบัติหนาที่ดวยความเต็มใจ เพ่ือใหเทศบาลตําบลปลาโหลเปนองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นที่มีประสิทธิภาพและเปนท่ีพ่ึงของพี่นองประชาชนอยาง
แทจริง ขอขอบคุณทุกทานที่ใหความสนใจ และขอเปดการประชุมสภา
เทศบาลตําบลปลาโหล ครั้งแรก ณ บัดนี้

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบขอบพระคุณทานนายอําเภอวาริชภูมิเปนอยางสูงซึ่งปฏิบัติราชการแทน
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ทานผูวาราชการจังหวัดสกลนคร ที่ไดมาเปดการประชุมในวันนี้ ในลําดับ

ตอไป ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหลท่ีมีอายุมากที่สุดเปน
ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลช่ัวคราว ในโอกาสน้ี ขอเรียนเชิญทาน
สท.ประยุทธ สาลีศรี ทําหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลช่ัวคราว
และนําสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหลทุกทานกลาวคําปฏิญาณตน ครับ

(ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลช่ัวคราว น่ังประจําท่ี ท่ีไดจัดเตรียมไว
และนําสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหลทุกทาน กลาวคําปฏิญาณตนกอน
ปฏิบัติหนาที)่

นายประยุทธ สาลีศรี เชิญสมาชิกทุกทานยืนขึ้น และกลาวคําปฏิญาณตน ดังนี้
ประธานสภาฯ ชั่วคราว “ขาพเจา (ผูปฏิญาณตน) จะรักษาไวและปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแหง

ราชอาณาไทย ทั้งจะซ่ือสัตยสุจริต และปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือประโยชนของ
ทองถิ่น”
เชิญนั่งครับ เขาสูระเบียบการประชุมครับ

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ

นายประยุทธ สาลีศรี ดวย คณะกรรมการการเลือกตั้ง ไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้ง
ประธานสภาฯ ชั่วคราว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล และนายกเทศมนตรีตําบลปลาโหล ตาม

จํานวนที่พึงมี เพ่ือใหการดําเนินงานของเทศบาลตําบลปลาโหล เปนไปดวย
ความเรียบรอยตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติมถึง
(ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับ
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การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕65
ทานนายอําเภอวาริชภูมิจึงอาศัยอํานาจตามความในมาตรา 24 และมาตรา
25 วรรคสอง และคําสั่งจังหวัดสกลนครท่ี 3737/๒๕๖7 เรื่อง การมอบ
อํานาจใหรองผูวาราชการจังหวัด หัวหนาสวนราชการประจําจังหวัด หัวหนา
สวนราชการสังกัดสวนกลาง และนายอําเภอปฏิบัติราชการแทนและกํากับ
ดูแลแทนผูวาราชการจังหวัด สั่ง ณ วันท่ี 17 มิถุนายน ๒๕๖7 นายอําเภอ
วาริชภูมิ จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหลครั้งแรกในวันนี้

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องเพื่อพิจารณา

๒.๑ การเลือกประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

นายประยุทธ สาลีศรี เชิญทานปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียดของระเบียบและกฎหมายที่
ประธานสภาฯ ชั่วคราว เกี่ยวของครับ

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทาน
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ผูเขารวมประชุมที่เคารพทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 2.1 เก่ียวกับการเลือก

ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ซึ่งมีระเบียบและกฎหมายท่ีเก่ียวของ
ดังนี้
๑. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ.
๒๕๖๒

มาตรา ๒๐ สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหน่ึง และรองประธานสภาคน
หนึ่ง ซึ่งผูวาราชการจังหวัดแตงต้ังจากสมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภา
เทศบาล

ประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาลดํารงตําแหนงจนครบ
อายุของสภาเทศบาล

มาตรา ๒๘ วรรคสอง สมาชิกสภาเทศบาลคนหนึ่งยอมมีเสียงหนึ่งในการ
ลงคะแนน ถามีจํานวนลงเสียงลงคะแนนเทากัน ใหประธานในที่ประชุมออก
เสียงเพิ่มขึ้นไดอีกเสียงหนึ่งเปนเสียงช้ีขาด
๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕65

ขอ ๘ วิธีการเลือกประธานสภาทองถิ่น ใหสมาชิกสภาทองถิ่นแตละคนมี
สิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นวาสมควรใหเปนผูดํารง
ตําแหนงประธานสภาทองถิ่น การเสนอนั้นตองมีสมาชิกสภาทองถิ่นรับรองไม
นอยกวาสองคน เวนแตสภาทองถิ่นใดมีสมาชิกสภาทองถิ่นเทาที่มีอยูนอย
กวาแปดคนใหมีสมาชิกสภาทองถิ่นรับรองหนึ่งคน โดยใหสมาชิกสภาทองถิ่น
แตละคนมีสิทธิรับรองไดเพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไมจํากัดจํานวน และให
สมาชิกสภาทองถิ่นลงคะแนนเลือกผูที่ถูกเสนอชื่อหนึ่งคน โดยวิธีเขียน
หมายเลขประจําตัวของผูที่ถูกเสนอชื่อ เม่ือตรวจนับแลวใหประธานที่ประชุม
ประกาศคะแนนตอที่ประชุมสภาทองถิ่น ผูไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก
ถามีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันหลายคนใหเลือกใหมเฉพาะผูที่ไดคะแนนสูงสุด
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นั้นโดยใชวิธีเดิม ถาผลการเลือกใหมปรากฏวายังมีผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน
อีกใหใชวิธีจับสลากเฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน

ใหผูท่ีถูกเสนอช่ือไดรับหมายเลขประจําตัวเพื่อใชในการลงคะแนนเลือก
ดวยวิธีจับสลาก โดยใหผูท่ีถูกเสนอชื่อตกลงกันวาจะใหคนใดเปนคนจับสลาก
กอนหลัง แลวใหจัดทําบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยางเดียวกันมีจํานวน
เทากับจํานวนผูที่ถูกเสนอชื่อ โดยเขียนหมายเลขประจําตัวตามลําดับใหครบ
ตามจํานวนผูที่ถูกเสนอชื่อ หากตกลงกันไมไดใหประธานที่ประชุมจับสลากวา
ผูใดจะเปนผูจับสลากกอนหลัง

ใหประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจําตัวของผู ท่ีถูกเสนอชื่อ
ตามลําดับหมายเลข

ใหสมาชิกสภาทองถิ่นลงคะแนนเลือกผู ท่ี ถูกเสนอชื่อ โดยวิ ธีเขียน
หมายเลขประจําตัวผูท่ีถูกเสนอชื่อลงในบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยาง
เดียวกันใสซอง แลวนําซองใสลงในหีบท่ีจัดไวดวยตัวเองตอหนาประธานที่
ประชุม

วิธีการเสนอช่ือและการรับรองตามวรรคหนึ่งใหนําความในขอ ๓๙ มาใช
บังคับโดยอนุโลม

ใหประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถิ่นไมนอยกวาสองคนชวยตรวจ
นับคะแนน

วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่งใหประธานที่ประชุมดําเนินการใหผูไดคะแนน
สูงสุดเทากันตกลงกันเสียกอน วาจะใหผูใดเปนผูจับสลากกอนหลัง หากตกลง
กันไมไดใหประธานที่ประชุมจับสลากวาผูใดจะเปนผูจับสลากกอนหลัง แลว
ใหจัดทําบัตรสลาก ชนิด สีและขนาดอยางเดียวกันตามจํานวนเทากับจํานวน
ผูไดรับคะแนนสูงสุดเทากัน โดยเขียนขอความวา “ไดรับเลือกเปนประธาน
สภาทองถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้น เขียนขอความวา “ไมไดรับเลือกเปน
ประธานสภาทองถิ่น”

ขอ ๓๙ การเสนอญัตติดวยวาจานั้น ใหนําความในขอ ๖๓ วรรคหน่ึง มา
ใชบังคับโดยอนุโลม

การรับรองญัตติเชนวาน้ีใหกระทําโดยวิธียกมือขึ้นพนศีรษะ
ขอ ๖๓ วรรคหน่ึง สมาชิกสภาทองถิ่นผูใดประสงคจะกลาวถอยคําใดตอ

ที่ประชุมสภาทองถิ่นใหยกมือขึ้นพนศีรษะ เม่ือประธานสภาทองถิ่นอนุญาต
แลวจึงกลาวได โดยใหยืนกลาว ณ ที่ของตนหรือ ณ ที่ซึ่งจัดไวก็ไดและตอง
กลาวกับประธานสภาทองถิ่น

ขอ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาทองถิ่น รองประธานสภาทองถิ่น หรือ
เลขานุการสภาทองถิ่น ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง
ตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก

ขอ ๙ ในกรณีการเลือกประธานสภาทองถิ่นในการประชุมสภาทองถิ่นครั้ง
แรกตาม ขอ ๖ ใหผูวาราชการจังหวัดหรือนายอําเภอ แลวแตกรณี
ดําเนินการแตงตั้งทันทีเมื่อการเลือกประธานสภาทองถิ่นแลวเสร็จ และให
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ประธานสภาทองถิ่นที่ไดรับแตงตั้งปฏิบัติหนาที่ประธานที่ประชุมสภาทองถิ่น
ในคร้ังน้ันตอไป

ขอ ๘๖ การลงมติใหถือเสียงขางมากเปนเกณฑ เวนแตมีกฎหมายบัญญัติ
เปนอยางอื่น

ในกรณีที่มีคะแนนเสียงเทากันไมวาจะเปนการออกเสียงลงคะแนนเปดเผย
หรือออกเสียงลงคะแนนลับ ใหประธานที่ประชุมออกเสียงเพิ่มขึ้นอีกเสียงหนึ่ง
โดยเปดเผยเปนเสียงชี้ขาด และประธานที่ประชุมจะใหเหตุผลดวยหรือไมก็ได

นําเรียนที่ประชุมทราบถึงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวของในขั้นตอนการเลือก
ประธานสภาเทศบาล โดยใหผูที่จะเสนอยืนขึ้น และมีผูรับรองไมนอยกวาสอง
คน สามารถเสนอชื่อตนเองก็ไดหรือรับรองตนเองตามที่มีผูเสนอชื่อตนก็ได
แตจะเสนอชื่อและรับรองในคราวเดียวกันไมได มีสมาชิกทานใดสงสัยในวิธี
การเลือกสามารถสอบถามไดครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี เชิญทานคําไสย รมเกษ ครับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว

นายคําไสย รมเกษ กราบเรียนทานประธานสภาฯ พรอมทั้งสมาชิกสภาฯ ขออนุญาตเรียนถาม
สมาชิกสภาเทศบาล การเสนอช่ือเปนประธานสภาฯ แตกอนในการเสนอชื่อจะยังไมลงมติ แต

เลื่อนไปเปนอาทิตย เพื่อเปดโอกาสใหผูท่ีถูกเสนอช่ือไปแนะนําตัวกับสมาชิก
ผมเสนอวาถาเสนอชื่อแลวไปเลือกวันถัดไปไดหรือไมครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี เชิญทานเลขาฯ ไดชี้แจงครับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทาน
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ผูเขารวมประชุมที่เคารพทุกทานครับ ขออนุญาตนําเรียนทานสมาชิก ตามที่

ทานสมาชิกไดเรียนสอบถาม โดยปกติจะตองเลือกใหแลวเสร็จ ซึ่งในอดีตที่
ผานมาตั้งแตมีสภาเทศบาลจะเลือกใหเสร็จภายในการประชุมครั้งแรก และ
ไมไดเวนหวงระยะเวลาหลังจากวันประชุมครั้งแรก ขอบคุณครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี เมื่อไมมีสมาชิกทานใดสงสัยแลว เชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อเปนประธานสภา
ประธานสภาฯ ชั่วคราว เทศบาลตําบลปลาโหล ครับ เชิญทานละยอม ทัศมี ครับ

นายละยอม ทัศมี กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล ผอ.กอง หัวหนาฝาย และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผม นายละยอม ทัศมี ขอ

เสนอ นายยุทธสันต เหมะธุลิน เปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี ขอผูรับรองไมนอยกวาสองทานครับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว

นางศรีสวาท หินออน กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนากอง หัวหนาฝาย และผูเขารวมประชุมทุกทานดิฉัน นางศรีสวาท

หินออน สมาชิกสภาเทศบาล ขอรับรอง คะ
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นางวิไลวรรณ อินธิดา กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนากอง หัวหนาฝาย และผูเขารวมประชุมทุกทานดิฉัน นางวิไลวรรณ

อินธิดา สมาชิกสภาเทศบาล ขอรับรอง คะ

นายประยุทธ สาล ีศรี สมาชิกทานใดจะรับรองอีกไหมครับ ถาไมมีแลว ทานยุทธสันต เหมะธุลิน
ประธานสภาฯ ชั่วคราว ไดรับการเสนอชื่อเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล คนที่ ๑ สมาชิก

ทานใดจะเสนอชื่อเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลอีกไหมครับ เชิญ
ทานโสภณ ภูเวียงแกว ครับ

นายโสภณ ภูเวียงแกว กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผม นายโสภณ ภูเวียงแกว ขอเสนอ นาย

คําไสย รมเกษ เปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี ขอผูรับรองไมนอยกวาสองทานครับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว

นายคําไสย รมเกษ กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม นายคําไสย รมเกษ ขอรับรอง ครับ

นางถาวร อินทรพานิชย กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉัน นางถาวร อินทรพานิชย ขอรับรอง คะ

นายประยุทธ สาล ีศรี สมาชิกทานใดจะรับรองอีกไหมครับ ถาไมมีแลว ทานคําไสย รมเกษ ไดรับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว การเสนอช่ือเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล คนที่ 2 สมาชิกทานใด

จะเสนอช่ือเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลอีกไหมครับ นับหนึ่ง นับ
สอง นับสาม เม่ือมีผูเสนอช่ือเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
จํานวน 2 คน เชิญทานเลขาฯ ไดช้ีแจงขอกฎหมาย ครับ

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทาน
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ผูเขารวมประชุมท่ีเคารพครับ เม่ือมีผูถูกเสนอช่ือสองคน ตามระเบียบฯ ที่ได

นําเรียนขางตนแลว ใหสมาชิกสภาเทศบาลลงคะแนนเลือกผูที่ถูกเสนอชื่อ
หน่ึงคน โดยวิธีเขียนหมายเลขประจําตัวของผูท่ีถูกเสนอชื่อ ใหผูท่ีถูกเสนอชื่อ
ไดรับหมายเลขประจําตัวเพื่อใชในการลงคะแนนเลือกดวยวิธีจับสลาก โดยให
ผูท่ีถูกเสนอชื่อตกลงกันวาจะใหคนใดเปนคนจับสลากกอนหลัง หากตกลงกัน
ไมไดใหประธานท่ีประชุมจับสลากวาผูใดจะเปนผูจับสลากกอนหลัง ให
ประธานท่ีประชุมประกาศหมายเลขประจําตัวของผูท่ีถูกเสนอชื่อตามลําดับ
หมายเลข ใหสมาชิกสภาทองถิ่นลงคะแนนเลือกผูที่ถูกเสนอช่ือ โดยวิธีเขียน
หมายเลขประจําตัวผูท่ีถูกเสนอชื่อลงในบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยาง
เดียวกันใสซอง แลวนําซองใสลงในหีบท่ีจัดไวดวยตัวเองตอหนาประธานที่
ประชุม ใหประธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถิ่นไมนอยกวาสองคนชวย
ตรวจนับคะแนน ฉะน้ัน ทานสมาชิกที่ถูกเสนอชื่อท้ังสองทานตกลงกันกอนวา
คนใดจะจับสลากกอนหลัง เพื่อใหไดหมายเลขที่ใชในลงคะแนน ครับ



๘

นายประยุทธ สาล ีศรี ทานยุทธสันต เหมะธุลิน และทานคําไสย รมเกษ ตกลงกนัวาใครจะจับสลาก
ประธานสภาฯ ชั่วคราว กอนหลัง เพื่อใหไดหมายเลขในการลงคะแนน เชิญครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน เรียนทานประธานฯ ให ทานคําไสย รมเกษ จับสลากกอน ครับ
สมาชิกสภาเทศบาล

นายประยุทธ สาล ีศรี เชิญ ทานคําไสย รมเกษ จับสลาก ครับ (ผูที่ถูกเสนอชื่อจับสลากตามลําดับ)
ประธานสภาฯ ชั่วคราว ผลการจับสลาก ดังนี้

หมายเลข 1 นายยุทธสันต เหมะธุลิน
หมายเลข 2 นายคําไสย รมเกษ
ลําดับตอไปเปนการลงคะแนน ใหทานสมาชิกเขียนหมายเลขประจําตัวผูที่ถูก
เสนอชื่อลงในบัตรสลาก ใสซอง แลวนําซองใสลงในหีบที่จัดไวดวยตัวเองครับ

(สมาชิกทุกทานลงคะแนนในบัตรสลาก ใสซองและนําซองใสลงหีบที่เตรียมไว)

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ เมื่อสมาชิกทุกทานไดลงคะแนนเรียบรอยแลว
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ตามระเบียบฯ ใหทานประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถิ่นไมนอยกวา

สองคนชวยตรวจนับคะแนน ครับ

นายประยุทธ สาล ีศรี เชิญ ทานโสภณ ภูเวียงแกว และ ทานละยอม ทัศมี ชวยนับคะแนน ครับ
ประธานสภาฯ ชั่วคราว

(ดําเนินการนับคะแนนโดย นายโสภณ ภูเวียงแกว หยิบซองจากหีบ เปดซอง
สงให นายละยอม ทัศมี เปนผูขานคะแนน และเจาหนาที่ เปนผูขีดคะแนน)

นายประยุทธ สาล ีศรี ขอประกาศผลการนับคะแนนการเลือกประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
ประธานสภาฯ ชั่วคราว หมายเลข 1 นายยุทธสันต เหมะธุลิน ได 8 คะแนน

หมายเลข 2 นายคําไสย รมเกษ ได 4 คะแนน
นายยุทธสันต เหมะธุลิน ไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

มติที่ประชุม นายยุทธสันต เหมะธุลิน ไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาล
ตําบลปลาโหล

(ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลชั่วคราว ไดรายงานผลการเลือกประธาน
สภาเทศบาลตําบลปลาโหลใหนายอําเภอวาริชภูมิทราบ และนายอําเภอ
วาริชภูมิไดลงนามในคําสั่งแตงตั้งประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล พรอม
กับไดเชิญประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลใหทําหนาที่ประธานในที่
ประชุมตอไป และมีผลใหประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลชั่วคราวพนจาก
ตําแหนง)

๒.๒ การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

นายยุทธสันต เหมะธุลิน เชิญทานเลขาฯ ไดชี้แจงรายละเอียดของระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวของ
ประธานสภาเทศบาล ครับ



๙

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมที่
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว เคารพทุกทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการประชุมสภา

ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕๖5
ขอ ๑๑ เมื่อมีประธานสภาทองถิ่นแลว ใหสภาทองถิ่นเลือกรองประธาน

สภาทองถิ่น เลขานุการสภาทองถิ่น และใหประธานสภาทองถิ่นนําปรึกษาใน
ที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ...

ฯลฯ
ขอ ๑๒ วิธีเลือกรองประธานสภาทองถิ่น ใหนําความในขอ ๘ มาใช

บังคับโดยอนุโลม
กรณีที่กฎหมายวาดวยองคกรปกครองสวนทองถิ่นกําหนดใหสภาทองถิ่น

ใดมีรองประธานสภาทองถิ่นไดมากกวาหนึ่งคนใหเลือกรองประธานสภา
ทองถิ่นคนที่หนึ่งกอน แลวจึงเลือกรองประธานสภาทองถิ่นในลําดับถัดไป
ทีละคนจนกวาจะครบตามจํานวนที่พึงมี

นําเรียนวาการเลือกรองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ดําเนินการ
เชนเดียวกันกับการเลือกประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ใชระเบียบ
กฎหมายขอเดียวกัน ในข้ันตอนการเลือกประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
มีสมาชิกทานจะสอบถามไหมครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน สมาชิกทานใดสงสัยจะสอบถามครับ ถาไมมี เชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล เชิญทานปญญา โมราราช ครับ

นายปญญา โมราราช กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผม นายปญญา โมราราช ขอเสนอ นายประสพ

นาเชียงใต เปนรองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ขอผูรับรองไมนอยกวาสองคนครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสําเริง สัตถาผล กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม นายสําเริง สัตถาผล ขอรับรองครับ

นายหนูถิน เข็มรัตน กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ
สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม นายหนูถิน เข็มรัตน ขอรับรองครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน สมาชิกทานใดจะเสนอชื่อเปนรองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหลอีกไหม
ประธานสภาเทศบาล นับหนึ่ง นับสอง นับสาม ในเมื่อมีการเสนอชื่อเพียงหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้น

ไดรับเลือก ฉะนั้น ทานประสพ นาเชียงใต ไดรับเลือกเปนรองประธานสภา
เทศบาลตําบลปลาโหล

มติที่ประชุม นายประสพ นาเชียงใต ไดรับเลือกเปนรองประธานสภาเทศบาล
ตําบลปลาโหล
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(ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ไดรายงานผลการเลือกรองประธานสภา
เทศบาลตําบลปลาโหล ใหนายอําเภอวาริชภูมิทราบ และนายอําเภอวาริชภูมิ
ไดลงนามในคําสั่งแตงตั้งรองประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล)

๒.๓ การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ขอเชิญทานเลขาฯ ไดชี้แจงรายละเอียดของระเบียบและกฎหมายที่
ประธานสภาเทศบาล เกี่ยวของ ครับ

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานนายอําเภอวาริชภูมิ
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว และผูเขารวมประชุมที่เคารพทุกทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วา

ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติมถึง
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565

ขอ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาทองถิ่น ใหนําความในขอ ๘ มาใชบังคับ
โดยอนุโลม

เมื่อสภาทองถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาทองถิ่นแลว ใหเลขานุการสภา
ทองถิ่นชั่วคราวพนจากตําแหนง

ขอ ๑๘ วรรคแรก ใหสภาทองถิ่นเลือกพนักงานหรือขาราชการสวน
ทองถิ่นขององคกรปกครองสวนทองถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาทองถิ่นนั้นคน
หน่ึง เปนเลขานุการสภาทองถิ่น ทั้งน้ี ใหคํานึงถึงความรูความสามารถอันจะ
เปนประโยชนตอสภาทองถิ่น

ขั้นตอนการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ใชระเบียบขอ 8
เชนเดียวกันกับการเลือกประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน เชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อเปนเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล เชิญ
ประธานสภาเทศบาล ทานสําเริง สัตถาผล ครับ

นายสําเริง สัตถาผล กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภาฯ ทานนายกฯ ทานรอง
สมาชิกสภาเทศบาล นายกฯ ทานสมาชิกสภาฯ และหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายสําเริง

สัตถาผล ขอเสนอ นายสุรพัฒน พุฒธรรม ปลัดเทศบาลตําบลปลาโหล
เปนเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ขอผูรับรองไมนอยกวาสองคนครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายละยอม ทัศมี กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภาฯ ทานนายกฯ ทานรอง
สมาชิกสภาเทศบาล นายกฯ ทานสมาชิกสภาฯ และหัวหนาสวนราชการทุกทาน กระผม นาย

ละยอม ทัศมี ขอรับรองครับ

นางถาวร อินทรพานิชย กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภาฯ ทานนายกฯ ทานรอง
สมาชิกสภาเทศบาล นายกฯ ทานสมาชิกสภาฯ และหัวหนาสวนราชการที่เขารวมประชุม ดิฉัน

นางถาวร อินทรพานิชย ขอรับรองคะ



๑๑

นายยุทธสันต เหมะธุลิน สมาชิกทานใดจะเสนอชื่อเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหลอีกไหมครับ
ประธานสภาเทศบาล นับหนึ่ง นับสอง นับสาม ในเมื่อมีการเสนอชื่อเพียงหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นได

รับเลือก ฉะนั้น ทานสุรพัฒน พุฒธรรม ปลัดเทศบาลตําบลปลาโหล ได
รับเลือกเปนเลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

มติที่ประชุม นายสุรพัฒน พุฒธรรม ปลัดเทศบาลตําบลปลาโหล ไดรับเลือกเปน
เลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

2.4 การกําหนดสมัยประชุมและวันเริ่มตนสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.
๒๕๖๘ และสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๙

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ในป พ.ศ. 2568 สภาเทศบาลตําบลปลาโหล ไดดําเนินการประชุมสภาฯ
ประธานสภาเทศบาล สมัยแรกแลวเมื่อเดือนกุมภาพันธ ที่ผานมา คงเหลืออีกสามสมัยที่สภาฯ ตอง

กําหนดสมัยประชุม เชิญทานเลขาฯ ไดชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมาย ครับ

นายสุรพัฒน พุฒธรรม กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานนายอําเภอฯ ทาน
เลขานุการสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมท่ีเคารพครับ ในระเบียบวาระ 4.2 การ

กําหนดสมัยประชุมและวันเริ่มตนสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ. 2568
และสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2569 ซ่ึงมี
ระเบียบ ขอกฎหมายที่เกี่ยวของ ดังนี้
๑ พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และที่แกไขเพิ่มเติม

มาตรา ๒๔ วรรคแรก ในปหน่ึงใหมีสมัยประชุมสามัญส่ีสมัย สมัยประชุม
สามัญครั้งแรกและวันเร่ิมประชุมสมัยสามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด

มาตรา ๒๔ วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกําหนดไมเกิน
สามสิบวัน แตถาจะขยายเวลาออกไปอีกจะตองไดรับอนุญาตจากผูวาราชการ
จังหวัด
๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ. ๒๕65

ขอ ๒๑ การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป ระยะเวลาและวัน
เริ่มตนประชุม สมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประ
จําปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนําปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจําปสมัยแรกของแตละป โดยใหนําความในขอ ๑๑ มาใชบังคับโดย
อนุโลม

เม่ือสภาทองถิ่นมีมติแลวใหประธานสภาทองถิ่นทําเปนประกาศของสภา
ทองถ่ิน พรอมท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สํานักงานองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น

ในกรณีท่ีไมไดกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปไว หรือไมไดกําหนดวัน
เร่ิมประชุมสามัญประจําปสมัยแรกในปถัดไปไว หรือมีความจําเปนตอง
เปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจําป หรือวันเร่ิมสมัยประชุมสามัญประจํา



๑๒

ปท่ีกําหนดไวแลว ใหประธานสภาทองถ่ินนําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประ
จําปอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได

นําเรียนทานสมาชิกวา ในปหนึ่งกฎหมายกําหนดใหมีการประชุมสี่สมัย และ
ในสมัยหน่ึงๆ มีกําหนดไมเกินสามสิบวัน เนื่องจากเม่ือเดือนกุมภาพันธ ที่
ผานมา สภาฯ ไดดําเนินการประชุมฯ สมัยท่ีหนึ่ง ประจําป พ.ศ. 2568 แลว
การกําหนดสมัยประชุมจึงตองกําหนดสวนที่เหลือจํานวนสามสมัย ไดแก
สมัยที่สอง สมัยที่สาม และสมัยที่ส่ี จึงนําเรียนปรึกษาที่ประชุมสภาฯ วาจะ
กําหนดในหวงเดือนไหน เริ่มตนจากวันท่ีเทาไหร นําเรียนที่ประชุมวา
นายกเทศมนตรีท่ีจะเขาปฏิบัติหนาที่ตองแถลงนโนบายตอสภาฯ ภายใน
สามสิบวันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้ง ดังนั้น ในการกําหนดการประชุม
สภาฯ สมัยท่ีสอง จึงตองพิจารณาเดือนมิถุนายนเพ่ือใหนายกฯ ไดแถลง
นโยบาย และในหวงเดือนสิงหาคม สภาฯ จะตองมีการประชุมเพ่ือพิจารณา
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายปถัดไป คือปงบประมาณ 2569 จึงนําเสนอ
เพื่อใหท่ีประชุมไดพิจารณาควรกําหนดหวงเดือนสิงหาคมเปนการประชุม
สมัยที่สาม สวนสมัยท่ีสี่อาจกําหนดเดือนพฤศจิกายน จะเหมาะสมหรือไม
และสภาฯ ตองกําหนดสมัยประชุมสมัยแรกของปถัดไป คือ ป พ.ศ. 2569
วาจะเริ่มประชุมเดือนอะไร วันท่ีเทาไหร นําเรียนทานสมาชิกเพื่อพิจารณา
ตามที่ไดนําเรียนแลวมีสมาชิกทานใดสงสัยจะสอบถามไหมครับ

นายยุทธสันต เหมะธุลิน เชิญทานคําไสย รมเกษ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายคําไสย รมเกษ กราบเรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร พรอมทั้งสมาชิกสภาฯ ทุกทาน
สมาชิกสภาเทศบาล ตามที่ทานเลขาฯ ไดเสนอ ผมเห็นดวยที่จะจัดใหมีกําหนดสมัยประชุมสามัญ

ประจําป พ.ศ. 2568 ดังนี้
สมัยที่สอง กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๖๘
สมัยที่สาม กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๖๘
สมัยที่สี่ กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑๔ พฤศจิกายน ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๑๓ ธันวาคม ๒๕๖๘

และขอกําหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๖9 ดังนี้
สมัยแรก กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖9

ถึงวันที่ ๒ มีนาคม ๒๕๖๙

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ขอบคุณทานคําไสยครับ เห็นดวยกับที่ทานเลขาฯ เสนอ เดือนมิถุนายน ใน
ประธานสภาเทศบาล ระยะเวลาอันใกลนี้ มีความจําเปนที่ทานนายกเทศมนตรีตองแถลงนโยบาย

ตอสภาฯ เดือนสิงหาคม ตองพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2569 ทานอื่นมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหม หรือมีความ



๑๓

คิดเห็นเปนอยางอื่นครับ ถาไมมี ถือวาสมาชิกทุกทานเห็นดวยที่จะกําหนด
สมัยประชุมสามัญประจําปตามที่เสนอ

มติที่ประชุม กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖8 ดังนี้
สมัยที่สอง กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๖๘
สมัยที่สาม กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๖๘
สมัยที่สี่ กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑๔ พฤศจิกายน ๒๕๖๘

ถึงวันที่ ๑๓ ธันวาคม ๒๕๖๘

กําหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๖9 ดังนี้
สมัยแรก กําหนด ๓๐ วัน เริ่มตั้งแตวันที่ ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖9

ถึงวันที่ ๒ มีนาคม ๒๕๖๙

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องอื่นๆ
- ไมมี

นายยุทธสันต เหมะธุลิน ในการประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ครั้งแรก ในวันนี้ ถือวาผานไปดวย
ประธานสภาเทศบาล ความเรียบรอย ผมตองกราบขอบพระคุณสมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

เจาหนาที่ทุกทานท่ีเขารวมประชุม ทานนายอําเภอวาริชภูมิ ทานทองถิ่น
อําเภอวาริชภูมิ ในนามประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล ผมจะทําในสิ่งที่
ถูกตอง ผมจะไมทําในส่ิงท่ีถูกใจ บางครั้งสิ่งท่ีถูกใจอาจจะไมถูกตอง ตอง
ขอบพระคุณในความไววางใจเลือกผมใหปฏิบัติหนาที่ประธานสภาเทศบาล
ตําบลปลาโหล ตองกราบขอบพระคุณทุกทานไว ณ โอกาสนี้ ปดประชุมครับ

เลิกประชุม เวลา ๑๕.3๐ น.

(ลงช่ือ) ธัญพร เหลือหลาย ผูจด/บันทึกการประชุม
(นางสาวธัญพร เหลือหลาย)

นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชํานาญการ

(ลงชื่อ) สุรพัฒน พุฒธรรม ผูตรวจบันทีกการประชุม
(นายสุรพัฒน พุฒธรรม)

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

(ลงชื่อ) ละยอม ทัศมยี กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายละยอม ทัศมี)

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

(ลงชื่อ) ศรีสวาท หินออน กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นางศรีสวาท หินออน)

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล



๑๔

(ลงชื่อ) ปญญา โมราราช กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายปญญา โมราราช)

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลปลาโหล

- ท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.๒๕๖๘ เม่ือวันท่ี ๑๙ มิถุนายน ๒๕๖๘ ในคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
สมัยสามัญ สมัยท่ีสาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๘ เม่ือวันท่ี ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๘ ประธานสภาเทศบาลตําบล
ปลาโหล จึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐาน

(ลงชื่อ) ยุทธสันต เหมะธุลิน ผูรับรองรายงานการประชุม
(นายยุทธสันต เหมะธุลิน)

ประธานสภาเทศบาลตําบลปลาโหล
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